
DESCRIPTION:
RTD™ Wound Dressing is made of polyurethane/
polyether foam, Methylene Blue (up to 0.25
mg/g), Gentian Violet ( up to 0.25 mg/g), and
Silver Sodium Zirconium Phosphate (up to 7
mg/g).

INDICATIONS:
The RTD™ Wound Dressing is indicated for the
treatment of partial to full thickness wounds with
light to heavy exudate, including pressure ulcers,
venous stasis and arterial ulcers, diabetic foot
ulcers, skin tears, graft wounds and donor sites,
surgical/post- operative wounds, first and
second-degree burns, lacerations and abrasions
and any other wound inflicted by trauma.

APPLICATION: Easy as 1-2-3
1. Measure and Cut RTD™ Wound Dressing to
size of the wound. 

2. Apply RTD™ Wound Dressing directly to
wound bed. Direct contact is necessary for best
results.

3. Cover with non-occlusive secondary dressing 
of choice. Leave in place for up to 7 days.

CONTRAINDICATIONS
RTD™ Wound Dressings are not indicated for
third-degree burns.

PRECAUTIONS
In the event of clinical infection, RTD™ Wound
Dressing is not intended to replace
systemic therapy or appropriate treatment
protocols for infection.

Caution:
Rx only. Federal Laws restricts this device to sale
by or on the order of a licensed physician.

RECOMMENDATIONS

Wound Preparation: Clean the wound with
appropriate cleaning agent per facility protocol.
Standard precautions should be used to prevent
spread of infectious agents when dressing
wounds.

Instruction for Undermining:                                                  Cut the RTD™ 
dressing into strips or cut and roll to appropriate 
size. Place loosely into undermining area.

Instruction for Ostomy Dressing: Trim the outer
diameter of the RTD™ dressing to fit just inside
the adhesive rim of the pouch. Trim the inner
diameter of the RTD™ dressing to fit the stoma.

Instruction for Use under Negative Pressure
Therapy Device: Cut the RTD™ dressing to size.
Place the RTD™ dressing in contact with the
wound bed. Place the NPT device foam on top of
the RTD™ dressing and seal the device per NPT
device protocol.

Securing RTD™ Wound Dressing In Place: Use
gauze, Kerlix®, Omnifix®, Mefix®, other
nonocclusive adhesives or medical grade tape.

Compression Wrapping: RTD™ dressing can be
used under compression wrap or occlusive
adhesive with medical supervision or trained care
givers.

Tips: RTD™ dressing should be in direct contact
with the wound for best results. Fit to edges of
the wound.

For moderate to heavy exudate wounds and
initial RTD™ dressing applications, the 1/4 inch
thickness is recommended. The 1/8 inch thickness
is recommended for lighter exudate wounds.

Leave RTD™ dressing on for a maximum of seven
days or remove if it becomes saturated. If the
dressing becomes saturated before the desired
dressing change, a second dressing may be place
on top for continued absorption. If RTD™
dressing is difficult to remove, soak with saline or
sterile water. A non-adherent layer is
recommended to prevent sticking or ingrowth at
the later stages of wound healing.
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Instrucciones de Uso

DESCRIPCION
El apósito RTD para tratamiento de heridas está
hecho de una espuma de poliuretano/poliéter
antimicrobial absorbente de Ia humedad con Ia
adicion de los siguientes ingrediente actives: violeta de
genciana (0.25mg/g), azul de metileno (0.25 mg/g) y Fosfato
de Zirconia de Plata (7.0 mg/g).

INDICACIONES
El apósito RTD para tratamiento de heridas está
indicado para el tratamiento de heridas de espesor parc
total con exudado de moderado a alto, incluyendo ulceras
por presion, ulceras por estasis venosa o arterial, ulceras de
pie diabetico, heridas de injertos y sitios donadores, heridas
quirurgicas o postoperatorias, quemaduras de primer y
segundo grado, laceraciones y abrasiones y cualquier otra
herida infringida por trauma.

CONTRAINDICACIONES
•  El apósito RTD para cuidado de heridas no está 
    indicado para quemaduras de tercer grado.

PRECAUCIONES
•  En un evento de infección clinica, el apósito RTD para 
    cuidado de heridas no esta indicado para reemplazar
    Ia terapia sistémica o el protocolo de tratamiento 
    adecuado para Ia infeccion.

APLICACIÓN DEL APQSITO

1.  Preparación del sitio de Ia herida
    a.   Limpie Ia herida de acuerdo al protocolo
          establecido de cuidado de heridas. Puede
          usar salina normal o cualquier otro agente de
          limpieza. Se deben seguir las precauciones
          estándar para prevenir el esparcimiento de
          los agentes de infeccion al colocar el apósito
          en Ia herida.
    b.   Limpie cuidadosamente el area perilesional.

2.  Aplicación del Apósito.
    a.   Seleccione el tamañio y espesor apropiado
          del apósito. Para heridas con exudado de 
          moderado a alto y en aplicaciones iniciales
          del apósito, se recomienda el espesor de1/4".
          El espesor de 1/8" se recomienda para heridas
          con exudado mas ligero.
    b.  Mida y corte el apósito RTD para que se
          ajuste a Ia herida. 
    c.    Aplique el apósito de espuma a Ia herida,
          asegurando un contacto directo de Ia espuma
          con el lecho de Ia herida. La espuma debe
          ser colocada adyacente a los margenes de Ia
          herida.
    d.   Cubra con un apósito no oclusivo o
          mantengalo en su Iugar con adhesive.
    e.   Para heridas superficiales, el apósito se
          puede colocar complete sobre Ia superficie de
          Ia herida y el area perilesional.

3.  Cambio y retirada del apósito
    a.   El apósito RTD para cuidado de heridas se puede 
           dejar hasta 7 días, dependiendo de la presentación 
           clínica y el nivel de exudado.
    b.   Humedezca el apósito con agua estéril o
          solucion salina si el apósito se adhiere.
    c     Se recomienda una capa no adherente para
          prevenir el crecimiento intemo en las etapas
          finales del sanado de Ia herida.
    d.   Si el apósito se satura antes del cambio
          programado del apósito, se recomienda
          colocar un segundo apósito sobre Ia
          superficie del apósito existente para drenar
          continuamente Ia humedad fuera del lecho de
          Ia herida.

INSTRUCCIONES ESPECIALES

1.  Instrucciones para socavar
    a.   Corte el apósito RTD™ en tiras o corte y enrolle 
           hasta el tamaño adecuado. Colóquelo sin apretar 
           en el área de la herida.

2.  lnstrucciones para cubierta de ostomias
    a.   Corte Ia capa superior del apósito RTD para
          cuidado de heridas para que se ajuste dentro
          del margen adhesive de Ia bolsa.
    b.   Corte el diámetro interior del apósito para
          ajustarse a Ia estoma.

3. Vendaje de compresión
    a.   El apósito RTD para cuidado de heridas
          puede ser usado bajo vendaje de com presion
          o envolturas adhesivas oclusivas bajo
          supervision médica o supervisión de un
          profesional de Ia salud entrenado.

4. lnstrucciones para su uso bajo presión negativa
    a.   Corte el apósito RTD para cuidado de heridas
          a Ia medida. Coloque el apósito en contacto
          con el lecho de Ia herida. Coloque Ia esponja
          de Ia terapia por presion negativa arriba.

SOLO RX. Las leyes federales restringen Ia venta de este
dispositivo solo para o por Ia prescripcion de un medico
autorizado u otro profesional del cuidado de Ia salud
autorizado conforme a las leyes para ordenar este producto.

INSTRUCCIONES DE USO PARA EL APÓSITO PARA HERIDAS RTD

Manufactured for Keneric Healthcare, LLC • 825 Watters Creek, Suite 250 • Allen, TX 75013, USA • +1 855-872-2013

RTDH-IFUP-2024-10-08. Visite www.kenerichealthcare.com para ver la última revisión de estas instrucciones de uso.
©2016 Keneric Healthcare

Esterilizado mediante irradiación

Siga las instrucciones de uso

Dispositivo medico

No reutilizar

Envasado en China

Contiene una sustancia medicinal

No reesterilizar

No utilice el producto si el envoltorio está dañado

Mantener alejado de la luz solar

Mantener seco

Límite superior de temperature 44°C/112°F

Packaged In China

Prescription only

Contains a medicinal substance

Sterilized using irradiation

Do not resterilize

Consult instructions for use or consult electronlc instructions for use

Medical device

Do not re-use

Upper temperature limit 44˚C

Keep dry

Keep away from sunlight

Do not use if package is damaged and consult instructions for use


